
Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 

 

Автослюсар - спеціаліст, який готує машину в дорогу. В 

автомобільному транспорті професія слюсаря з ремонту автомобілів - це 

професія № 2 після водія, якість і результат роботи якого багато в чому 

залежить від справності автомобіля. 

Щоб автомашина запрацювала, її потрібно зібрати, налагодити, від-

регулювати і випробувати, у процесі експлуатації - обслуговувати і 

ремонтувати. Все це - справа слюсаря з ремонту автомобілів. Чим складніша 

машина, тим вища кваліфікація слюсаря, і якими б не були досконалими 

інструменти, завжди буде потрібна людина з "розумними" руками. Тому 

потреба у спеціалістах з ремонту автомобілів буде постійною і, оволодівши 

цією професією, можна легко працевлаштуватися на різних 

автопідприємствах, фірмах автосервісу, автокомбінатах, автопарках, 

"шляхових допомогах", навіть відкрити свою справу. 

Професія автослюсаря вважається престижною. 

Предмет праці автослюсаря: автомашина, її агрегати, системи, 

механізми,окремі її прилади, а також частини приладів і деталей. 

Основні операції: розбирання, ремонт, складання, регулювання, 

комплексне випробування відповідно до технічних умов експлуатації 

агрегатів та вузлів автомобілів різних марок. 

Знаряддя праці: різноманітні ручні інструменти - ключі і викрутки, 

молотки, пасатижі, вимірювальні пристрої, пневматичне обладнання, стенди, 

електричні механізми та пристрої тощо. 

Встановивши причини неполадок, слюсар розбирає несправні агрегати 

і вузли, замінює окремі деталі, знову проводить їх збирання і закріплює на 

своїх місцях, змащує частини, що труться, укладає лінії бортової комунікації. 

Робота закінчується оформленням необхідної здавальної документації. 

Праця автослюсарів вимагає значних фізичних зусиль і напруги. Вони 

працюють в бригаді або індивідуально. Професію автослюсаря можна 

поєднувати з іншими професіями (наприклад, слюсаря механоскладальних 

робіт), працювати в інших галузях народного господарства (зокрема в 

машинобудуванні). 

Робота автослюсаря здійснюється як у приміщенні (часто 

неопалюваному), так і на відкритому повітрі. 

У зв'язку із несприятливими температурними умовами праці можливі 

застудні захворювання в холодний період року. При недотриманні гігієни рук 

внаслідок роботи з різними мастилами та промасленими деталями можуть 



спостерігатися шкірно-гнійні інфекції. Можливі травми механічного харак-

теру. 

Внаслідок великих фізичних зусиль слюсарями з ремонту автомобілів 

переважно працюють чоловіки. 

Вимоги професії до особистості працівника. 

Робота слюсаря з ремонту автомобілів підійде фізично міцним 

молодим людям, терплячим, захопленим технічним конструюванням, 

автомотоспортом, кмітливим, схильним до творчості, винахідливості. 

Для виконання професійних обов'язків працівникові необхідні: 

- гострота і точність зорового, слухового і дотикового сприйняття; 

- добра координація рухів пальців і рук; 

- гострота зору та точність зорового розпізнавання; 

- гострий "технічний" слух; 

- доброзичливість у ставленні до людей; 

- витривалість, відповідальність, організованість. 

Психологічними протипоказаннями до професії слюсаря з ремонту 

колісних транспортних засобів є неуважність, емоційна нестабільність, 

слабка зосередженість. 

Заробіток та перспективи зайнятості. 

Найчастіше застосовується погодинно-преміальна, підрядно-

преміальна системи оплати праці. 

Середній заробіток також залежить від кваліфікаційного розряду і 

складності виконуваних робіт. 

Потреба в хороших автослюсарях постійно збільшується, оскільки 

постійно збільшується і урізноманітнюється автомобільний парк України. 

Тому ймовірність працевлаштування після навчання висока. 

Набуті професійні знання слюсар з ремонту колісних транспортних 

засобів може реалізувати і в інших професіях. 

 


